AIIO: 7/1/2025 / 36506 - Tunua [Ipmtokdriov kot Alekmepaimong

From: Elina Mavrogiorgou

Sent: Tue, 7 Jan 2025 11:46:19 +0200

Cc: Maria Xarchoulakou; Paraskevi Afentaki

Subject: Mpoypappa Yrotpodilwy I.K.Y. ylo TNV avantuén cuvepyocLlwy e eKMOLSEUTLKA

Wpuparta n dopeig eEAANVLKOU TTOATIOMOU 0TO e€WTEPLKO» €TOUG 2025.

Ayarmntol cuvepyarteg,

Yo evnuepwvoupe OtL to 16pupa Kpatikwy YriotpodLwy £XeL avoakowwaoel Ty MpookAnaon YoBoAng
Mpotdoswv yla to «MNpoypappa Yrotpodiwy LK.Y. yLa TNV avantuén CUVEPYOOLWV LE EKTTOLOEUTLKA
W6pupata i popeic EAAnVIKOU TTOALTLOMOU 0TO EEWTEPLKO» £TOUG 2025.

Awkalwpo cUPETOXNG 0To MPOYPOUUA £XOUV KOTA TIPOTEPALOTNTA £V evepyeia wéAn AEM, EEM ko EAIN
edbooov KaTéxouv SL60KTOPLKO TiTAO oToudwv Kol 0KoOAOUBwWC 0g EEALPETIKEG TEPUTTWOELG OUOTLUOL
KaBnyntég mou KatolkoUv povLa oTnV EAAASQ UE QVTIKELLEVO OXETLKO HE TNV EAANVIK YAWOOA, TOV
MoAttiopd, ta Mpdupata kot/n Tig Téxveg og dnuodcto eAAnVik AEl, cupmep\apBaVOUEVWY TwV
AVWTOTWY ITPATIWTIKWY EKMALSeUTIKWY 18pUHATWY, TwV AVWTOTWY EKKANCLOOTIKWY AKASNULWY, TWV
Akadnuiwv Epmoptkol NauTlkoU, Twv ACTUVOLILKWY 2X0Awv, Twv IxoAwv MupocBeotikng Akadnuiag,
TWV 2XOAWV ALPEVIKOU Twpatog — EAANVIKAG AKTodUAKN G Kal TNS AvwTatng ZXoAng MNatdaywyikng Kat
Texvohoyikng Ekmaidevonc.

Ot attroelg urtoBaAlovtal NAEKTPOVLKA PECW SLASIKTUAKNG EDAPHOYAG, EWE TNV

Tetdptn 22/1/2025 ko wpa EAAGS0¢g 14.00 otn SievBuvon https://ams.iky.gr.

Meplocotepeg mAnpodopieg Ba Bpeite edw «Mpoypauua Yrotpodiwv IKY yia Tnv avamtuén
ouvepyaoLwy Pe ekmatdeuTika Wopuuata i dopeic EAANVLKOU TTOALTIOMOU 0TO EWTEPLKOY», €TOUC 2025 -
IKY

MapakoAoUE VA EVAUEPWOETE TO AKASNUAIKO TIPOCWTILKO TOU LEPUHATOC OO,
Me ektipnon,

EAiva Maupoylwpyou

Zuvtoviotpla | Opada NMpoPoAng kat Aflomoinong AntoteAecpdtwy Erasmus+
YnievOuvn ya Oépata Evragng kot MoAvpopodiag

IKY/ EOvikr} Movada Zuvtoviopou Erasmus+

A/von: Aswd. EOvikAg Avtiotdoswg 41| 14234 Néa lwvia, ABAva
Email: elinamav@iky.gr [www.iky.gr
TnA: +30 210 3726371
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iﬁ Flease consider the environment before printing this email
The information contained in this communication is confidential, may be privileged and is intended for
the exclusive use of the above-named addressee.
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